

## 正 誤 表

『石油業中野家の歴史 中野貫一とその家族の軌跡』の内容に一部誤りがありましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

| 頁                  | 訂正前                    | 訂正後                    |
|--------------------|------------------------|------------------------|
| 29 頁、下から 8 行目      | 家族 <u>で</u> ある。        | 家族 <u>と、</u> ある。       |
| 68 頁、上から 14 行目     | 道 <u>太</u> 郎宅に         | 道 <u>三</u> 郎宅に         |
| 97 頁、上から 3 行目      | 華氏 60 度の水 <u>を</u> 入れて | 華氏 60 度の水 <u>に</u> 入れて |
| 127 頁、上から 14 行目    | 翌 26 年には <u>会社</u> 法施行 | 翌 26 年には <u>商</u> 法施行  |
| 160 頁、第 3 章注 8 のうち | <u>会社</u> 法            | <u>商</u> 法             |
| 204 頁、下から 8 行目     | 11 万 <u>0954</u> 円となる。 | 11 万 <u>0195</u> 円となる。 |
| 327 頁、下から 4 行目     | 出張が非常に <u>高</u> い。     | 出張が非常に <u>多</u> い。     |

丸善プラネット株式会社

2021 年 6 月